高知県学校生協行き

出光ガソリンカード申込書

出光ガソリンカードのお申込みをいただき、誠にありがとうございます。

さて、学校生協「TRUST&FLEX」カードの発券にあたりましては本人確認書類の写し(コピー)が必要となります。

- ※ 裏面に本人確認書類(運転免許証・マイナンバー・パスポート・地方公務員教職員組合証等)いずれか<u>2種類添付</u>の上ご提出願います。
- ↑↑**↑確認書類に関しましては裏面をご覧下さい。** 2020 年 4 月 1 日より施行の改姓犯罪収益移転防止法によりご本人確認書類の写しが必要となりました。



給油価格は、学校生協出光カード価格となります。

全国出光マークの全スタンドで組合員価格が適応されます。但し、高速道路のスタンドは店頭価格が適応

『昭和シェル石油』でも給油可能ですが、ご利用いただけない店舗がありますので、事前にご確認ください。 詳細は「昭和シェル石油HP」をご参照ください。 http://sasp.mapion.co.jp/b/shell/

学校生協TRUST&FLEXカード入会申込書 お申込日 年月日 組合員番号 所属コード ご不明の場合はかまいません カリがナ 職場名 お名前 〒 自宅住所 電話番号: 私は下記の個人情報取扱いに同意し、カードを申し込みます。 発券カードのお届けは、原則職場となります。

家族用カードご希望の場合は、本人以外の枚数を記入下さい。

用カード希望 希望する ()枚			
---------------	----	--	--	--

※申込時にお預かりする個人情報は、学校生協の事業目的達成のため委託業者に必要に応じて提供することがあります。詳細は高知県学校生協 HP プライバシーポリシーをご覧下さい。

<問い合わせ先>ご不明な点がございましたら、学校生協までお問合せください。

高知県学校生活協同組合〒781-0014 高知市薊野南町 20-13

電話: 0120-70-4124 FAX: 0120-70-1981

学校生協 TRUST & FLEXカード入会申込に伴う本人確認書類添付用紙

※学校生協 TRUST & FLEXカードの申込、発券にあたりましては本人確認書類の写し(コピー)が必要となります。

- ①本人確認書類の写し2種類又は、②本人確認書類の写し(1種類)+補完書類の写し(1種類)のいずれかを添付下さい。
- ◆本人確認書類とは:運転免許証、マイナンバー、パスポート、地方公務員共済組合員証等(ほか、公官庁発行書類等で名前、住所、生年月日の記載があるもの)
- ◆補完書類とは:公共料金(電気・ガス・水道・NHKのいずれか)の領収書で現住所が記載されているもの)

*2020年4月1日より施行の改正犯罪収益移転防止法によりご本人確認書類の写しが必要となりました。

※申込時にお預かりする個人情報は、学校生協の事業目的達成のため委託業者に必要に応じて提供することがあります。詳細は高知県学校生協 HP プライバシーポリシーをご覧下さい。